
Houtkachels / Poêles au bois
Hergom

Speksteenkachels

Uw Kal-fire specialist / votre spécialist Kal-fire
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Shelburne
matte uitvoering
blauw/grijs 
blue/gris mat,
ook verkrijgbaar in
bruin geëmailleerd
brun émaillé
[HE SHELBUR ZW]
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Kal-fire est importateur de:
• Foyers encastrables Spartherm

(au bois)
• Arriaga cheminées 

en pierre naturelle
• Poêles Scan

(au bois)
• Poêles Andersen

(au bois et au gaz)
• Poêles Hergom

(au bois)
• Conduits de fumée en acier 

inoxydable

Kal-fire is importeur van:
• Spartherm inbouwhaarden

(houtgestookt) 
• Arriaga natuurstenen schouwen
• Scan kachels 

(houtgestookt)
• Anderson kachels

(hout- en gasgestookt)
• Hergom kachels 

(houtgestookt)
• RVS rookkanalen

Kal-fire est agent de:
• Foyers encastrables ouverts

(au bois et au gaz)
• Feux de bûches au gaz

(au gaz)
• Foyers encastrables fermés Fura

(au gaz)
• Living Flames - Design Jan des 

Bouvrie (au gaz et au gel)
• Living Flames feux d'atmosphère

(electrique)
• Foyers de jardin
• Foyers encastrables Kal- fire 

Heat (au bois)

Kal-fire is leverancier van:
• Open inbouwhaarden

(hout- en gasgestookt)
• Gasblokkenvuren

(gasgestookt)
• Fura gesloten inbouwhaarden

(gasgestookt) Fura Design Line
• Living Flames - design Jan des 

Bouvrie (gas- en gelgestookt)
• Living Flames sfeervuren

(electrisch)
• Terrashaarden
• Kal-fire Heat Liftdeur 

Liftdeurhaarden
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Aan getoonde maten en / of uitvoeringsgegevens kunnen geen rechten
worden ontleend. Leveringsvoorwaarden: Levering uitsluitend via de
erkende vakhandel. Gedeponeerd te Griffie van de Arrondissements-
rechtbank te ’s-Gravenhae op 16 december 1993 onder nummer 283/1993.

Aucune garantie ne peut être donnée concernant les dimensions 
indiquées et/ou les détails d'exécution. Conditions de livraison:
fourniture exclusivement par le négoce spécialisé reconnu.



E20 bruin geëmailleerd / brun émaillé [HE.E20.BR.GEE]

Technische specificaties
Verwarmingsvermogen KW 4-8
Gewicht 90 Kg
Aanbevolen diameter van het
Rookkanaal ø 130 mm
Hoogte 665 mm
Breedte 480 mm
Diepte 325 mm

Spécifications techniques
Puissance kW 4-8
Poids 90 kg
Raccordement conseillé 130 mm 
Hauteur 665 mm
Largeur 480 mm
Profondeur 325 mm

Technische specificaties
H-5
Verwarmingsvermogen KW 5-11
Gewicht 182 Kg
Aanbevolen diameter van het
Rookkanaal ø 150 mm
Hoogte 790 mm
Breedte 672 mm
Diepte 489 mm

Spécifications techniques
H5
Puissance kW 5-11
Poids 182 kg
Raccordement conseillé 150 mm 
Hauteur 790 mm
Largeur 672 mm
Profondeur 489 mm

Technische specificaties
Verwarmingsvermogen KW 7-13
Gewicht 180 Kg
Aanbevolen diameter van het
Rookkanaal ø 150 mm
Hoogte 737 mm
Breedte 673 mm
Diepte 483 mm

Spécifications techniques
Puissance kW 11-17
Poids 180kg
Raccordement conseillé 150 mm
Hauteur 737 mm
Largeur 673 mm
Profondeur 483 mm
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Franklin 82

Franklin 90

Technische specificaties
Verwarmingsvermogen KW 5-11
Gewicht 139 Kg
Ingebouwde rookgasklep
Aanbevolen diameter van het
Rookkanaal ø 200 mm
Hoogte 790 mm
Breedte 950 mm
Diepte 650 mm

Spécifications techniques
Puissance kW 5-11
Poids 139 kg
Clapet de réglage du cheminé 
incorporé
Raccordement conseillé 200 mm 
Hauteur 790 mm
Largeur 950 mm
Profondeur 650 mm

Technische specificaties
Verwarmingsvermogen KW 5-11
Gewicht 144 Kg
Ingebouwde rookgasklep
Aanbevolen diameter van het
Rookkanaal ø 200 mm
Hoogte 800 mm
Breedte 950 mm
Diepte 650 mm

Spécifications techniques
Puissance kW 5-11
Poids 144 kg
Clapet de réglage du cheminé
incorporé
Raccordement conseillé 200 mm 
Hauteur 800 mm
Largeur 950 mm
Profondeur 650 mm

Hergom Kachels
Deze rustieke stralingskachels zijn een ideale combinatie van 
nostalgie, een zeer efficiënte verbrandingstechniek en een lange 
levensduur. De Hergom kachels, vervaardigd uit gietijzer, naar wens 
ook geëmailleerd en sommige modellen bekleed met speksteen,
vormen een gezellig en sfeervol plekje in uw woonkamer of keuken.

Les poêles rustiques Hergom représentent une combinaison idéale 
entre nostalgie et une technique de combustion de très haut niveau,
ainsi que une longue durée de vie. Les poêles Hergom fabriqués en
fonte, selon vos désirs aussi émaillés, et quelques-uns équipés avec 
pierre ollaire, sont sans doute l’endroit agréable dans votre living ou
votre cuisine.

Maten en specificaties onder voorbehoud.
Mesures et spécifications sous réserves.
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H5 bruin geëmailleerd met blauwe/groene speksteen / 
brun émaillé avec pierre ollaire bleu/vert [HE H5 BR GEEM]

H5 zwart / noir, bekleed met speksteen / avec pierre ollaire
[HE H5 GIETIJZ]

E21 zwart / noir [HE.E21.GIETIJZ]
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